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IV ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

SERVIZI SOCIALI – SANITA’-  POLITICHE DELLA FAMIGLIA E DELLA TERZA ETA’ – LAVORO 

– PUBBLICA ISTRUZIONE – CULTURA – TURISMO – POLITICHE GIOVANILI  

Verbale  

L’anno duemiladiciannove ( 2019 ) il giorno 18 del mese di ottobre alle ore 12,00 nella sala del Consiglio 

comunale si è riunita  la IV Commissione Consiliare convocata dal Presidente Lorenza Scrugli in  I 

convocazione per ore 12,00 con il seguente ordine del giorno:   

- Abbattimento barriere architettoniche nelle scuole. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario la Sig.ra Maria Figliuzzi. 

Risultano presenti i Sig. Consiglieri : 

 Presenza          Sostituzione Note 

1 SCRUGLI Lorenza Presidente A   

2 CURELLO Leoluca A. Vice Presidente A SCHIAVELLO  

3 CORRADO Maria C. Componente A   

4 FUSINO Zelia Componente P   

5 PUTRINO Nazzareno Componente A   

6 FATELLI Elisa Componente A CONSOLE  

7 CALABRIA Giuseppe Componente A LOMBARDO  

8 IORFIDA Raffaele Componente P   

9 CATAUDELLA Paola Componente P   

10 TUCCI Danilo Componente A ROSCHETTI   

11 URSIDA Stefania Componente A CUTRULLA’  

12 POLICAROGiuseppe Componenti A   

13 PILEGI Loredana Componente P   

14 COMITO Pietro Componente P   

15 ARENA Azzurra Componente A   

16 MICELI Marco Componente A   

17 LO BIANCO Alfredo Componente A   

18 SANTORO Luisa Componente A   

 

Presiede e apre  la seduta  il  consigliere anziano  Pietro Comito dopo aver fatto l’appello e accertata 

la presenza del numero legale dei partecipanti, per la validità della stessa. 

Il presidente ff  cede la parola alla consigliera Pilegi che ha chiesto di intervenire in via preliminare. 



Pilegi  pone all’attenzione della Commissione  un caso riportato dai giornali riguardante un gruppo 

di lavoratori appartenenti a due cooperative “Sud per l’Europa” e   “Vibo Salus”, i quali  non 

percepiscono  lo stipendio da un anno, hanno lavorato nei comuni di San Costantino Calabro e 

Mileto ed è il Comune di Vibo Valentia che deve pagarli. Vorrebbe sapere se è vero che il Comune 

non ottempera al pagamento ed eventualmente il motivo. Visto che sono stati fatti altri bandi, 

sarebbe opportuno concludere prima questa situazione. 

Il Presidente ff comunica di essere a conoscenza di questa situazione perché ha avuto modo di 

parlarne con i responsabili delle cooperative i quali hanno lamentato il mancato pagamento da parte 

del Comune . La responsabile ha comunicato che le cooperative  non hanno ricevuto i fondi dal 

comune e quindi non hanno pagato gli stipendi. Quindi per conoscere le motivazioni chiede che 

venga invitato l’Assessore e il Dirigente per dare chiarimenti. 

 

Lombardo fa presente che è la Regione che non trasferisce i fondi al Comune , il quale dopo non 

paga le cooperative, quindi il problema  è della Regione. 

Il Presidente : “ è giusto che chi di competenza intervenga per sollecitare,  a suo avviso è 

l’Amministrazione che se ne deve fare carico”.  

IL presidente conclude comunicando che saranno invitati  l’Assessore e il Dirigente su questo 

argomento.   

                

Alle ore 13,00 la seduta è sciolta.     

 

      Il   Presidente f f                                                             Il Segretario 

F.to  Pietro Comito                                 F.to   Maria Figliuzzi 


